
Во всех районах Иркутской области следователи СКР провели для учащихся младших классов уроки безопасности

Следственными органами СК России по Иркутской области уделяется большое внимание преступлениям, совершенным в отношении несовершеннолетних. Основная масса возбужденных уголовных дел, где потерпевшими являются дети – это преступления, носящие сексуальный характер. На втором месте - грабежи и разбойные нападения, которые совершаются в общественных местах.

Для того чтобы ребенок смог сориентироваться в сложной для него ситуации следователи СКР проводят для учащихся образовательных учреждений уроки безопасности, где рассказывают школьникам как вести себя с незнакомцами, куда и к кому можно обращаться за помощью. Кроме того, представители Следственного комитета учат детей запоминать внешность преступника, чтобы в дальнейшем оказать помощь сотрудникам полиции при составлении фоторобота. Для подробного изучения правил поведения школьникам раздаются памятки, разработанные Следственным управлением и рассчитанные на возраст детей до 12 лет. Как правило, дети именно этого возраста чаще всего становятся жертвами преступлений. Стоит отметить, что на занятиях школьники проявляют большой интерес к теме и задают следователям много вопросов, на которые получают подробные ответы.

Установлено, что практически в каждом случае, преступники сначала начинают разговаривать с несовершеннолетними, после чего обманным путём уводят детей в безлюдные места, где и совершают в отношении них различные преступления.

Чтобы не попасть на уловку злоумышленников следователи СКР учат детей [придерживаться простых правил](#). Данные мероприятия проводятся на постоянной основе.

Изображения



06 Октября 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1071282>